



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DO RIO GRANDE

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 97.075/2018 – TOMADA DE PREÇOS n.º 001/2018

NO EDITAL TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2018, no item 2- Participação 2.2 leia-se: a proposta e a documentação deverão ser entregues na sala de comissões, na rua General Vitorino, 441, centro – Rio Grande - RS

Mantem-se a data de abertura do processo licitatório.

Rio Grande, 20 de julho de 2018.

Carla Ballesster
Comissão Geral de Licitações